



郑州“网上重走长征路”举行线下活动

千人冒雨传承长征精神

本报讯(郑报融媒记者 殷海涛)秋雨挡不住公众参与热情,昨日上午,郑州“网上重走长征路”活动举行线下活动,近千名雨中5公里健步走,纪念长征胜利80周年。

此次活动由市委宣传部、市委组织

部、市委市直机关工作委员会主办,郑州报业集团中原网、惠济区外宣办及晨钟教育集团共同承办。

直机关工作委员会联合组织开展了郑州市“网上重走长征路”健步走竞赛活动,截至9月底,全市已有40余万名干部群众参与。

纪念长征胜利80周年 书画作品巡展12城市

本报讯(记者 左丽慧)10月20日,由市委宣传部、市文广新局等主办的纪念红军长征胜利80周年书画作品巡展首展在郑州文化馆举行。

本次展出作品不论是绘画,还是书法,都体现了历史性与艺术性交相辉映,书法《七律·长征》《浪淘沙·北戴河》《咏梅》《人民军队忠于党》等作品气势磅礴;国画《报晓》《鹤鸣九天》《气壮山河》《草地故事》《雄关漫道》等画面紧扣主题。

据了解,本次展览持续至25日,首展结束后,将在我省11个省辖市举办巡展。

1934年11月,红25军和鄂豫皖省委按照中共中央指示,从河南罗山县开始西移(途经我省南部地区),在豫陕边建立根据地,粉碎国民党军两次“围剿”。我市举办纪念红军长征胜利80周年书画作品展的意义尤为重要。

郑州航空口岸进口鲜活产品“家族”又添新成员

本报讯(记者 侯爱敏)10月20日下午5点30分,21箱、重167公斤、2980枝荷兰鲜切花和鲜切叶经过近15个小时的飞行抵达新郑国际机场,这是郑州航空口岸首次进口该类商品。

此次进口的鲜切花有郁金香、小苍兰等23个品种、2810枝、重129公斤,鲜切叶有尤加利叶、白珠树等6个品种、170枝、重38公斤。

随着本次鲜切花和鲜切叶“做客”郑州,郑州航空口岸进口鲜活产品“家族”又增加了新成员,目前共有食用水生动物、冰鲜水产品、新鲜牛奶、澳洲活牛、水果、肉类等共计7大类40余种。

温暖二七让爱传递 现场捐款逾两千万

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭佳星)昨日下午,二七区2016年“温暖二七·让爱传递”启动暨捐赠活动在《二七之歌》中浓情起航。社会爱心人士、爱心企业近1000人参加了此次活动。

活动授予16个单位“慈善工作优秀组织奖”、16家企业为“慈善企业”、16家企业为“爱心企业”、53人为“爱心人士”。

活动中,通过举牌捐赠及社会不同渠道捐款,共接收善款达2600万元,是历年来二七区在“郑州市慈善日”活动中捐款最多的一次。其中包含机关企事业单位捐款74万余元,爱心人士捐款71万余元,爱心企业捐款831万余元,慈善企业捐款1620万元。

此次活动所募集的善款主要用于开展各类助学活动、完善安老工程建设、建立残疾人基金、救助贫困家庭等方面。

活动现场还为12名困难群众发放救助金共6万元。

郑报“淘嘟嘟”电商平台 助农网售“铁棍山药”

“今年的垆土山药收成不错,希望通过互联网让我们的农产品找到更多销路。”在河南焦作,温县农春种植专业合作社的王志春对郑州报业集团“淘嘟嘟”网购商城考察人员说道。

每到秋冬季,焦作温县的铁棍山药成熟了,当地农民传统的销售模式造成部分山药销量不理想,郑州报业集团旗下网购生活平台“淘嘟嘟”网购平台近日赶赴温县,实地考察当地山药。据了解,铁棍山药是河南最著名的地理标志产品之一,特别是温县的垆土铁棍山药有“怀参”之称。

王志春告诉考察人员,铁棍山药因土质不同分为两种:垆土铁棍山药、沙土铁棍山药。垆土铁棍山药因为垆土地硬实,黏性大,种植难度大,每季一季八到十年后这块地才能种第二季。它弯弯曲曲,虽然不是很好看,但口感好,营养相对高。他们种植的山药全部使用农家肥,不使用膨大剂等人工助长方式。

“淘嘟嘟”考察后,和温县农春种植专业合作社签订合作协议,将通过网上平台销售,帮助当地农民找到更好销路,把河南的知名农产品销往全国。在确保品质前提下,为广大读者和各地用户提供更实惠的价格。

目前,首批到货的垆土铁棍山药全部福利价回馈晚报记者,长度50厘米左右,5斤装铁棍山药包邮仅售68元/盒,四盒起团购价58元/盒,比往年更优惠。读者登录“淘嘟嘟”www.taodudu.com或扫描文中二维码即可购买,也可电话咨询400-037-1775,全国各大中城市包邮(边远地区除外),送货上门。

廖谦

200余位歌唱家和乐手联合演绎 全本《长征组歌》精彩上演

本报讯(记者 秦华)为纪念红军长征胜利80周年,昨晚,由省委宣传部、省文化厅主办的交响合唱音乐会“长征组歌”在河南艺术中心音乐厅上演,带观众聆听全本的《长征组歌》,重温长征精神。

红色经典《长征组歌》以艺术形式再现了长征艰难历程,诞生几十年来,已经伴随了几代人的成长,其中许多唱段家喻户晓,成为中国合唱史上的精品,部分还被选为20世纪华人经典音乐作品。

本次音乐会邀请了享有国际知名度的戴中晖担任指挥,河南交响乐团、河南省歌剧院以及河南理工大学音乐学院合唱团共同演绎。一曲《告别》拉开音乐会序幕,《突破封锁线》《遵义会议放光辉》《四渡赤水出奇兵》《飞越大渡河》《过雪山草地》《到吴起镇》《祝捷》《报喜》和《大会师》等曲目全场呈现,热情讴歌了中国工农红军不屈不挠、无私无畏的革命精神。

看演出 游方特 玩动漫 享美食 花妖国际动漫游戏音乐嘉年华郑州站开幕

本报讯(郑报融媒记者 武姣 苏立萌)劲爆的live现场,刺激好玩的游乐项目,奇幻萌动的二次元表演,丰富鲜香的特色美食……今日,2016花妖国际动漫游戏音乐嘉年华郑州站将在方特欢乐世界火热开启,活动将持续两天。

“孩子特别喜欢跳舞,非常期待在花妖音乐节这样好的平台展示自己。作为家长我很骄傲。”昨日,在彩排现场,少儿街舞组合babysister一个成员的妈妈告诉记者。随后,十来个平均年龄在8岁左右的小女孩跳起了动感十足的街舞,吸引不少市民前来围观。

紧接着,从河南各大高校选拔出来的五名“花妖天团”成员开始走位、排练……

据介绍,美食是此次活动的另一大亮点,今天现场将有50多个摊位百余种特色美食,包括亚帝咖啡、内蒙古大肉串、寇记拌饭、昆虫宴等。

“本次郑州站明星演出阵容庞大,有民谣、摇滚、爵士等,风格多样。”有关负责人表示,和其他品牌的音乐节不同,此次花妖音乐节艺人偏年轻,整体轻松活泼。

据悉,演出将从每天下午2:30开始。今天,出演艺人郑钧、水木年华、尧十三、耀乐团、大飞、黑豹乐队、猴子军团、方向乐团、银色灰尘、人声兄弟、杨明毅。

《百家姓·起源故事》 “星跑团”雨中开跑



本报讯(记者 覃岩峰 文 李焱 图)昨日,《百家姓·起源故事》“星跑团”在郑州首次亮相。上午8点30分,全国人大代表、天明集团创始人兼董事长姜明,省人大代表、金鑫集团董事长年永安,香港集美控股集团董事长吴鸣等知名企业家,与知名导演周小刚、《百家姓·起源故事》总导演张清、演员霍青等演艺界明星,一起从河南省艺术中心出发,绕着郑东新区CBD内环进行了一次雨中慢跑。

“‘星跑团’成员有企业家、演艺界明星,也有媒体人士,旨在通过跑步形式倡导一种健康的生活方式,并对中国传统文化进行传播和宣扬。”说起这次活动的初衷,张清这样说道。

昨日,一身运动装的姜明精神抖擞,说话掷地有声:“‘星跑团’将通过运动方式做健康的示范、社会的示范、道德的示范。”

霍青坦言,自己平时就爱运动,这次在河南“名片”郑东新区跑步别有一番味道,作为演员,自己将身体力行,向社会传递健康向上的生活,让更多人了解《百家姓·起源故事》,爱上中国传统文化。

“1、2、3、4”在响亮的口号声中,“星跑团”近半个小时完成了郑东新区CBD内环一周慢跑。张清说,这次活动只是开始,以后将动员和号召更多人参与到这个跑步团体,让文化在全社会扎下根,发出芽,开花结果。

我省首家新能源车“云出行”项目启动 租车还车充电停车实现一键办理

本报讯(记者 聂春洁)只需打开手机,新能源汽车租车、还车、充电、停车一键办理,这样的“云出行”距离我们的生活还有多远?昨日,我省首家通过打造“车—桩—场—网”互通互联从而实现新能源车“云出行”项目正式与公众见面。

河南“桩天下”新能源科技有限公司“云出行”项目负责人介绍,目前充电桩不足是制约新能源汽车快速发展的主要因素之一,该公司“云出行”项目规划了“车—桩—场—网”互通互联的模式,以“互联网+”运营平台为核心,通过打造充电桩运营服务和新能源汽车运营管理的两大平台,从而实现电动汽车、充电桩、停车场三方面的管理运营,让用户开起新能源车无后顾之忧。

目前,“云出行”项目已聚合了国内汽车行业骨干企业、新能源企业及金融机构,共同构建新能源汽车产业新格局。

记者了解到,作为“云出行”项目试水之举,当天项目方面向企业用户首批推出10辆可供租赁的新能源车辆,年底前将在郑州布局50-80个充电桩。而根据规划,为实现充电桩的科学布局,未来“云出行”项目还将在全省范围内布局停车场项目,通过实现对新能源汽车、充电桩、停车场三方面的管理运营,来提高充电桩使用率。车辆、充电桩、停车场都有了,再加上“云出行”手机APP线上服务,用户网上约车、还车以及充电、停车即可实现一键办理,租用新能源车将变得更加简单、便捷。

省人大代表视察 郑州检察工作

本报讯(记者 赵文静 通讯员 周庆华 张景林)20日至21日,14名驻南阳市的省人大代表应省检察院邀请,莅临郑州开展“异地交叉视察”,实地察看郑州检察机关服务“三项重点工作”情况。

省检察院副检察长田效录、王广军,省检察院副厅级巡视员赵建华,市人大常委会副主任赵新中,市检察院检察长刘建国等陪同视察。

两日来,代表们深入航空港区、新郑市、高新区的相关企业和航空港区检察院、新郑市检察院、高新区检察院以及郑州市检察院实地走访,详细了解了郑州检察机关服务和推进三项重点工作的具体举措和实际效果。

反馈意见座谈会上,听取郑州市检察机关服务“三项重点工作”开展情况的汇报后,代表们对郑州市检察机关服务郑州国家中心城市做出的努力给予了充分肯定,并提出了相关意见建议。代表们表示,通过两日实地考察,不仅感受到了郑州经济社会的迅猛发展,而且深切地体会到,郑州检察机关务实、为民、高效的工作作风,服务“三项重点工作”付出的努力和艰辛,成绩有目共睹,值得肯定和借鉴。

据悉,今年,省检察院统一安排部署,邀请省人大代表交叉视察工作,其中郑州与南阳开展邀请省人大代表交叉视察。今后,“异地交叉视察”将作为全省检察机关的一项重要工作,检察机关将对代表意见建议加强和改进检察工作。

我市召开“两学一做”学习教育推进会议

(上接一版)要在“改”上持续用力,务求改出成效,问题要找准,整改要到位,严格制度执行,强化监督问责,让群众切身感受到学习教育带来的新变化新气象;要在“做”上扭住不放,紧贴中心大局,要把“做”与省委、市委的决策部署紧密结合,特别是要与“五查五促”要求、市十一次党代会部署结合起来,突出重点、抓好关键、完善措施、大力推进,确保圆满完成年度目标任务;要在“督”上做好文章,促进常态长效,围绕支部发挥作用、严肃组织生活、问题整改等方面抓督导,督导要实行对账销号、挂号督办,确保问题一个不漏,整改落实全部到位,不断把我市“两学一做”学习教育引向深入。要进一步推进“两学一做”学习教育,全面加强党的建设,凝聚起党心民心,举全市之力为加快向国家中心城市迈进提供坚强保证。

会上,郑州航空港经济综合实验区、新郑市、金水区、市直机关工委、市卫计委、市公交总公司等县(市)区和相关单位先后作了交流发言。

河南十大“三农”新闻人物开评

本报讯 10月20日,2016年度河南十大“三农”新闻人物评选启动。

今年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是打赢脱贫攻坚战的关键之年。在推进“三农”工作发展的过程中,我省涌现出了一大批先进人物。

河南十大“三农”新闻人物评选活动自2008年开展以来,每年举办一届,曾评选出了在全国粮食生产领域做出突出贡献的小麦栽培专家郭天财等96位“三农”新闻人物。他们的先进事迹,感染和鼓舞了越来越多的人投身到“三农”事业中去。

本次评选活动分为推荐阶段、初评阶段、终评阶段和表彰阶段。自即日起,各有关部门和单位可向活动组委会推荐候选人。

台风“海马”来袭 郑铁30趟列车停运

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州铁路局获悉,受台风“海马”影响,10月21日,该局管内京广高铁、郑徐高铁、郑西高铁及普速线路30趟列车停运。

据介绍,此次受影响的列车涵盖高铁和普速列车。其中,始发高铁中有两趟列车停运,分别为G73次郑州东—深圳北、G75次郑州东—深圳北,直通高铁中有15趟开往深圳方向的列车停运,分别为:G71次、G531次、G279次、G79次、G280次、G72次、G74次、G532次、G80次、G76次、G817次、G819次、G821次、G823次、G825次。

途经郑州的普速线路中有13趟开往深圳方向的列车停运,车次分别为:K729/32次、T186/7次、T182/3次、K106次、K1620/2次、K134/1次、K570/67次、K1622/19次、K132/3次、K1282/3次、Z148/5次、Z108次、T398/5次。

铁路部门提醒,由于停运车次较多,车站内办理退票业务的窗口可能出现排队现象。为了节省时间,购买停运车次车票的旅客可在30日内持车票(含当日)随时办理退票,且不收取退票费。通过网络购票未换取纸质车票的旅客可在12306网站办理退票;已换取纸质车票的旅客,可到任意车站退票窗口办理退票。

全国赛艇锦标赛收桨 河南健儿斩获4金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省水上运动管理中心获悉,在当日于厦门收桨的2016年全国赛艇锦标赛中,河南健儿摘得4枚金牌、1枚银牌和1枚铜牌,取得了我省赛艇项目在近年全国赛事上的最好成绩。

本次比赛共有来自全国21个省、市、自治区等代表队的301条赛艇参加,历时6天。我省女将发挥出色,获得本次比赛6个女子项目中四人双桨、双人单桨、双人双桨和八人双桨4个项目的金牌,展现出超强实力。此外,我省还获得了男子轻量级单人双桨银牌、男子轻量级四人双桨铜牌。